
УКРАЇНА

КАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Фастівського району 

Київської області 
Виконавчий комітет

РІШЕННЯ

від 23 лютого 2023 року смт Калинівка № 10-02

Про схвалення продовження терміну дії та внесення змін до Програми 
проведення інвентаризації та нормативної грошової оцінки земель Калинівської 
селищної ради Фастівського району Київської області на 2022-2023 роки та 
затвердження її в новій редакції

Заслухавши начальника відділу власності та земельних відносин Калинівської 
селищної ради Яни Кузьменко щодо необхідності внесення змін до програми 
проведення інвентаризації та нормативної грошової оцінки земель Калинівської 
селищної ради Фастівського району Київської області на 2022-2023 роки, враховуючи 
висновок постійної комісії Калинівської селищної ради VIII скликання з питань 
містобудування, архітектури, земельних відносин та охорони навколишнього 
природного середовища, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», виконавчий комітет Калинівської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Схвалити продовження терміну дії Програми проведення інвентаризації та 
нормативної грошової оцінки земель Калинівської селищної ради Фастівського 
району Київської області на 2022-2023 роки, затвердженої рішенням Калинівської 
селищної ради від 24.12.2021 №257-12-VIII (далі-Програма) на період до 2025 року.

2. Внести зміни до Програми та затвердити її в новій редакції, що додається.
3. Начальнику відділу власності та земельних відносин Калинівської селищної 

ради у встановленому порядку організувати подання проекту змін до Програми на 
розгляд та затвердження Калинівській селищній раді.

4. Після затвердження Калинівською селищною радою у встановленому порядку 
змін до Програми:

Управлінню фінансів Калинівської селищної ради, враховуючи потребу в 
коштах, подану відповідальними виконавцями Програми, передбачити в бюджеті 
Калинівської селищної територіальної^ громади бюджетні призначення на 
фінансування Програми, виходячи з реальних можливостей та пріоритетів..

5. Контроль за виконанням ^пьото рішення покласти на заступників 
Калинівського селищного голови згідно із розподілом обов’язків.

■ І

Селищний голова Юлія ОЛЕКСЕНКО
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з
Паспорт

Програми проведення інвентаризації 
та нормативної грошової оцінки земель Калинівської селищної 
територіальної громади Фастівського району Київської області 

на 2022-2025 роки

1. Назва Програми Програма проведення інвентаризації 
та нормативної грошової оцінки земель 
Калинівської селищної територіальної громади 
Фастівського району Київської області 
на 2022-2025 роки

2. Підстава для розроблення 
Програми

Бюджетний кодекс України, Земельний кодекс 
України, Закони України «Про місцеве 
самоврядування», «Про землеустрій», «Про 
оцінку земель», «Про державний земельний 
кадастр», «Про охорону земель»

3. Розробник програми Виконавчий комітет Калинівської селищної 
ради

4. Мета Програми Забезпечення ефективного використання 
земельного фонду Калинівської селищної 
територіальної громади, раціонального 
використання коштів, що спрямовуються на 
виконання робіт з розвитку земельних відносин 
та охорони земель

5. Термін реалізації Програми 2022-2025 роки

6. Джерела фінансування 
Програми

бюджет Калинівської селищної територіальної 
громади, інші джерела, які не заборонені 
чинним законодавством.

7. Очікувані результати 
виконання Програми

Підвищення ефективності використання та 
охорони земель, створення сприятливих умов 
для ведення господарської діяльності, 
збільшення надходжень коштів до 
місцевих бюджетів.

8. Контроль за виконанням 
Програми

Постійна комісія Калинівської селищної ради з 
питань містобудування, архітектури, земельних 
відносин та охорони навколишнього 
середовища та постійна комісія Калинівської 
селищної ради з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва

9. Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації

6 462 000 грн.
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програми, всього,

у тому числі:
9.1. коштів бюджету 

Калинівської селищної 
територіальної громади

5 000 000 грн

9.2. інших джерел 1 462 000 грн

І. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма
Калинівська селищна територіальна громада з адміністративним центром 

в смт Калинівка була утворена у 2020 році внаслідок об’єднання Калинівської 
селищної, Великосолтанівської, Варовицької, Данилівської, Дібрівської, 
Малосолтанівської, Плесецької, Порадівської сільських рад відповідно до 
розпорядження Кабінету Міністрів України від від 12 червня 2020 року № 715- 
р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій 
територіальних громад Київської області».

До складу Калинівської селищної територіальної громади входять 15 
населених пунктів: смт Калинівка, с.Данилівка, с.Кожухівка, с.Липовий 
скиток, с.Бобриця, с.Хлепча, с. Варовичі, с. Велика Солтанівка, с.Діброва, 
с.Багрин, с.Мала Солтанівка, с.Скрипки, с.Плесецьке, с.Порадівка, с.Руликів

Дана Програма передбачає виконання протягом 2022-2025 років таких 
основних заходів:

1. Виготовлення нормативних грошових оцінок земель населених
пунктів Калинівської селищної територіальної громади.

Нормативна грошова оцінка земельних ділянок використовується для 
визначення розміру земельного податку, державного мита при міні, спадкуванні 
(крім випадків спадкування спадкоємцями першої та другої черги за законом 
(як випадків спадкування ними за законом, так і випадків спадкування ними за 
заповітом) і за правом представлення, а також випадків спадкування власності, 
вартість якої оподатковується за нульовою ставкою) та даруванні земельних 
ділянок згідно із законом, орендної плати за земельні ділянки державної та 
комунальної власності, втрат сільськогосподарського і лісогосподарського 
виробництва, вартості земельних ділянок площею понад 50 гектарів для 
розміщення відкритих спортивних і фізкультурно-оздоровчих споруд, а також 
при розробці показників та механізмів економічного стимулювання 
раціонального використання та охорони земель. Законом України «Про оцінку 
земель» встановлено, що нормативна грошова оцінка земельних ділянок 
розташованих у межах населених пунктів проводиться не рідше 5-7 років.

Технічні документації з нормативної грошової оцінки земель населених 
пунктів, які входять до складу Калинівської селищної територіальної громади, 
були проведені в основному в 2016 році та потребують оновлення.
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2. Інвентаризація земель населених пунктів Калинівської селищної 

територіальної громади, в тому числі, які перебувають в оренді.
Згідно даних форм статистичної звітності з кількісного та якісного обліку 

земель площа Калинівської громади становить 19,4 тис. га
Порядок проведення інвентаризації земель затверджений постановою 

Кабінету Міністрів України від 05 червня 2019 року № 476 “Про затвердження 
Порядку проведення інвентаризації земель” .

Інвентаризація земель проводиться з метою встановлення місця 
розташування об’єктів землеустрою, їхніх меж, розмірів, правового 
статусу, виявлення земель, що не використовуються чи використовуються 
нераціонально або не за цільовим призначенням, виявлення і консервації 
деградованих сільськогосподарських угідь і забруднених земель, 
встановлення кількісних та якісних характеристик земель, необхідних для 
ведення державного земельного
кадастру, здійснення державного контролю за використанням та 
охороною земель і прийняття на їхній основі відповідних рішень органами 
виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

Враховуючи інтенсивний в останні роки рух земельних ділянок, - зміну 
землевласників чи землекористувачів, форм власності, цільового призначення, 
тощо, вкрай необхідним є проведення в найближчому часі їх інвентаризації, 
оновлення даних інвентаризації попередніх років.

У зв’язку з тим, що одним із основних джерел надходження коштів до 
міського бюджету є надходження від плати за землю, проведення 
інвентаризації земель населених пунктів Калинівської селищної ради 
сприятиме наповненню місцевого бюджету за рахунок сплати орендної плати 
та/або земельного податку за користування землею.

3. Встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), 
тобто фактичне розташування поворотних точок меж земельних ділянок та 
закріплення їх межовими знаками на місцевості за допомогою геодезичних 
пристроїв. Що, в свою чергу, сприятиме якнайшвидшому вирішенню земельних 
спорів між землекористувачами, визначенню чітких меж земельних ділянок 
комунальної власності.

II. Визначення мети Програми

Метою Програми є розробка організаційних, економічних та інших 
заходів, спрямованих на забезпечення збереження, раціонального використання 
земельних ресурсів та їх охорону, шляхом реалізації державної політики 
України щодо забезпечення сталого розвитку землекористування, захисту прав 
власників і користувачів земельних ділянок, а також для створення більш 
сприятливих умов для залучення інвестицій у пріоритетні галузі економіки 
Калинівської селищної територіальної громади, наповнення місцевого бюджету 
за рахунок сплати орендної плати або земельного податку за користування 
земельними ділянками та продажу земельних ділянок комунальної власності на 
конкурентних засадах.
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III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та 

джерел фінансування

Програма проведення інвентаризації та нормативної грошової оцінки 
земель Калинівської селищної територіальної громади Фастівського району 
Київської області розроблена для удосконалення земельних відносин, 
відповідно до Конституції України, Земельного кодексу України, Закону 
України “Про землеустрій”, Закону України «Про оцінку земель», Закону 
України “Про Державний земельний кадастр”, постанови Кабінету Міністрів 
України “Про затвердження Порядку проведення інвентаризації земель та 
визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів 
України” від 5 червня 2019 року № 476.

Виходячи із засад соціально-економічної політики держави на 
найближчий період для подолання кризового стану у сфері використання 
земель, зокрема земель сільськогосподарського призначення, необхідно 
вжити превентивні заходи.

Пріоритетним у здійсненні земельної політики буде розробка необхідної 
землевпорядної документації, проведення інвентаризації земель, проведення 
нормативно-грошової оцінки земель, топографо-геодезичних робіт, розробка 
робочих проектів землеустрою.

Роботи по виготовленню та затвердженню документацій щодо 
нормативної грошової оцінки та інвентаризації земель необхідно провести та 
затвердити найближчим часом, що дасть можливість застосування оцінки у 
наступних бюджетних роках та раціонально і ефективно в подальшому 
використовувати земельні ділянки територіальної громади.

Фінансування програми проведення інвентаризації та нормативної 
грошової оцінки земель Калинівської селищної ради Фастівського району 
Київської області на 2022-2025 роки проводиться відповідно до заходів, що 
додаються за рахунок коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат 
сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва у відповідності до 
вимог ст. 209 Земельного кодексу України, за рахунок надходжень податків та 
зборів до загального фонду селищного бюджету та за рахунок коштів 
державного, обласного, в межах наявного фінансового ресурсу, а також 
залучення коштів інших джерел фінансування, що не суперечить чинному 
законодавству України.

Відповідно до статті 209 Земельного кодексу України кошти, що 
надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і 
лісогосподарського виробництва, використовуються на освоєння земель для 
сільськогосподарських і лісогосподарських потреб, поліпшення відповідних 
угідь, охорону земель відповідно до розроблених програм та проектів 
землеустрою, а також на проведення інвентаризації земель, проведення 
нормативної грошової оцінки землі. Використання цих коштів на інші цілі не 
допускається
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Дійсна вартість проектно-вишукувальних робіт у кожному конкретному 

випадку буде встановлюватися проектною установою та замовником із 
урахуванням усіх особливостей та факторів, обумовлених станом розвитку, 
потреби в територіях населеного пункту або території на час виготовлення 
технічної документації. В обсяг фінансування Програми можуть вноситися 
зміни протягом року.

Обсяг фінансування Програми становить 6 456 000 гривень. Потреба в 
коштах на виконання Програми зазначена у додатку до Програми.

IV. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

1. Нормативна грошова оцінка земель.
При виконанні Програми кінцевим показником її виконання буде 

розроблена та затверджена у відповідності до вимог чинного законодавства 
технічна документація із нормативної оцінки земель населених пунктів, яка 
розробляється окремо на кожен населений пункт. Система оцінки виконання 
заходів програми буде проводитись щодо кількості населених пунктів на які 
виготовлена та затверджена документація, та питання розрахунку з виконавцем 
за проведення робіт.

2. Інвентаризація земель.
Основним напрямком реалізації Програми є проведення землеустрою на 

місцевому рівні. Основними заходами Програми є:
- проведення інвентаризації земель Калинівської селищної територіальної 

громади;
- оформлення прав на земельні ділянки під об’єктами нерухомого майна, 

що належать до комунальної власності.

V. Напрями діяльності Програми

1 .Нормативна грошова оцінка земель.
Основою для виконання землеоціночних робіт будуть матеріали 

генеральних планів населених пунктів, матеріали встановлення меж населених 
пунктів, оновлена планова основа території населених пунктів та дані 
державного земельного кадастру. Прийняте рішення про проведення 
нормативної грошової оцінки є підставою на виконання робіт та укладення 
договору з виконавцем. Результатом виконання робіт є розроблена та 
затверджена у відповідності до вимог чинного законодавства технічна 
документація, яка передається замовнику в паперовому і цифровому 
(електронному) вигляді і її дані заносяться до бази даних державного 
земельного кадастру. По результатам затвердження документації, рішення 
селищної ради оприлюднюється в засобах масової інформації. При 
оприлюдненні вказаного рішення до 1 липня оцінка вступає вдію з наступного 
бюджетного року.

2. Інвентаризація земель.
Передбачені у Програмі заходи спрямовані на розвиток земельних 

відносин та раціональне використання й охорону земель всіх рівнів:
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- проведення інвентаризації земель Калинівської громади стане базовою 

основою для ведення Державного земельного кадастру, регулювання земельних 
відносин, раціонального використання й охорони земель, ефективного та 
об’єктивного оподаткування;

- оформлення прав на земельні ділянки під об’єктами нерухомого майна, 
що належать до комунальної власності дозволить вирішувати відповідно до 
закону питання регулювання земельних відносин та призведе до збільшення 
надходжень до місцевого бюджету за рахунок передачі в оренду та можливості 
продажу комунального майна

VI. Очікуванні результати виконання програми, визначення її 
ефективності

Внаслідок реалізації заходів Програми підвищиться ефективність ре 
гулювання земельних відносин в громаді. Значно збільшаться обсяги 
надходжень коштів до місцевого бюджету від плати за землю та продажу 
земельних ділянок, у тому числі і на конкурентних засадах.

Виконання запланованих заходів Програми дозволить 
збільшити надходження коштів до місцевого бюджету у декілька разів.

VII. Контроль за ходом виконання програми

Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 
Калинівської селищної ради з питань містобудування, архітектури, земельних 
відносин та охорони навколишнього природного середовища та постійну 
комісію Калинівської селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування 
соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Керуючий справами 
виконавчого комітету 
Калинівської селищної ради Анна ЗОЗУЛЯ
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Додаток до Програми

Заходи
Програми проведення інвентаризації

та нормативної грошової оцінки земель
Калинівської селищної ради Фастівського району Київської області

на 2022-2025 роки

№ 
п/і

Заходи Термії 
викон 

ння

Вартість (тис.грн)
2022 2023 2024 2025

1 Проведення інвентаризації 
земель під господарськими 
будівлями і дворами 
колишнього колективного 
сільськогосподарського 
підприємства, що припинено на 
території Данилівського 
старостинського округу 
Фастівського району Київської 
області

2022-
2025

98000 95000 50000 50000

2 Проведення інвентаризації 
земель під господарськими 
будівлями і дворами 
колишнього колективного 
сільськогосподарського 
підприємства, що припинено на 
території Дібрівського 
старостинського округу 
Фастівського району Київської 
області

2022-
2025

98000 95000 50000 50000

3 Проведення інвентаризації 
земель під господарськими 
будівлями і дворами 
колишнього колективного 
сільськогосподарського 
підприємства, що припинено на 
території Порадівського 
старостинського округу 
Фастівського району Київської 
області

2022-
2025

98000 95000 50000 50000

4 Інвентаризація земель 
комунальної власності села 
Багрин Калинівської селищної 
ради Фастівського району

2022-
2025

98000 95000 50000 50000
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Київської області

5 Інвентаризація земель 
комунальної власності смт 
Калинівка Калинівської 
селищної ради Фастівського 
району Київської області

2022-
2025

98000 95000 50000 50000

6 Інвентаризація земель 
комунальної власності села 
Мала Солтанівка Калинівської 
селищної ради Фастівського 
району Київської області

2022-
2025

98000 95000 50000 50000

7 Інвентаризація земель 
комунальної власності села 
Велика Солтанівка селищної 
ради Фастівського району 
Київської області

2022-
2025

98000 98000 50000 50000

8 Проведення інвентаризації та 
нормативно-грошової оцінки 
земель по населених пунктах 
Калинівської селищної 
територіальної громади 
Фастівського району Київської 
області

2022-
2025

200000 95000 50000 50000

9 Проведення інвентаризації 
земельних ділянок комунальної 
власності, в тому числі, які 
перебувають в оренді 
Калинівської селищної 
територіальної громади 
Фастівського району Київської 
області

2022-
2025

150000 95000 50000 50000

10 Виготовлення технічної 
документації із землеустрою 
щодо встановлення 
(відновлення) меж земельних 
ділянок комунальної власності 
в натурі (на місцевості) 
Калинівської селищної 
територіальної громади 
Фастівського району Київської 
області

2022-
2025

150000 95000 50000 50000

И Проведення топографо- 
геодезичних робіт на території

2022-
2025

150000 95000 50000 50000
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Калинівської селищної 
територіальної громади 
Фастівського району Київської 
області

12 Інвентаризація земельної 
ділянки під стадіон в с. 
Данилівка

2022-
2025

50000 95000 50000 50000

13 Виготовлення технічної 
документації із землеустрою 
щодо поділу земельної ділянки

2022-
2025

95000 50000 50000

14 Виготовлення містобудівної 
документації, в т.ч. внесення 
змін до генерального плану 
певного населеного пункту 
програми

2022-
2025

95000 50000 50000

15 Проведення експертно- 
грошової оцінки земельних 
ділянок, що підлягають 
продажу відповідно до ст. 128 
Земельного кодексу України, за 
рахунок авансу, внесеного 
покупцем земельної ділянки

2022-
2025

95000 50000 50000

16 Інвентаризація земель 
комунальної власності села 
Данилівка Калинівської 
селищної ради Фастівського 
району Київської області

2022-
2025

95000 50000 50000

17 Інвентаризація земель 
комунальної власності села 
Кожухівка Калинівської 
селищної ради Фастівського 
району Київської області

2022-
2025

95000 50000 50000

18 Інвентаризація земель 
комунальної власності села 
Липовий Скиток Калинівської 
селищної ради Фастівського 
району Київської області

2022-
2025

98000 50000 50000

19 Інвентаризація земель 
комунальної власності села 
Бобриця Калинівської селищної 
ради Фастівського району 
Київської області

2022-
2025

95000 50000 50000

20 Інвентаризація земель 
комунальної власності села

2022- - 95000 50000 50000
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Хлепча Калинівської селищної 
ради Фастівського району 
Київської області

2025

21 Інвентаризація земель 
комунальної власності села 
Варовичі Калинівської 
селищної ради Фастівського 
району Київської області

2022-
2025

95000 50000 50000

22 Інвентаризація земель 
комунальної власності села 
Діброва Калинівської селищної 
ради Фастівського району 
Київської області

2022-
2025

95000 50000 50000

23 Інвентаризація земель 
комунальної власності села 
Скрипки Калинівської 
селищної ради Фастівського 
району Київської області

2022-
2025

95000 50000 50000

24 Інвентаризація земель 
комунальної власності села 
Плесецьке Калинівської 
селищної ради Фастівського 
району Київської області

2022-
2025

95000 50000 50000

25 Інвентаризація земель 
комунальної власності села 
Порадівка Калинівської 
селищної ради Фастівського 
району Київської області

2022-
2025

95000 50000 50000

2£ Інвентаризація земель 
комунальної власності села 
Руликів Калинівської селищної 
ради Фастівського району 
Київської області

2022-
2025

95000 50000 50000



УКРАЇНА

КАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
Фастівського району 

Київської області 
Виконавчий комітет

РІШЕННЯ

від 23 лютого 2023 року смт Калинівка № 11-02

Про схвалення проекту Програми реалізації експериментального проекту щодо 
створення сприятливих умов для забезпечення ефективного споживання 
електричної енергії населенням на території Калинівської селищної 
територіальної громади на 2023 рік

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
охорону навколишнього природного середовища», Бюджетного кодексу України, 
постанови Кабінету Міністрів України від 10 січня 2023 року № 25 «Про реалізацію 
експериментального проекту щодо створення сприятливих умов для забезпечення 
ефективного споживання електричної енергії населенням», з метою реалізації 
державної і регіональної політики у галузі екологічної безпеки та енергетичної 
ефективності, виконавчий комітет Калинівської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Схвалити проект Програми реалізації експериментального проекту щодо 
створення сприятливих умов для забезпечення ефективного споживання електричної 
енергії населенням на території Калинівської селищної територіальної громади на 2023 
рік (далі - Програма), що додається.

2. Начальнику відділу житлово-комунального господарства, капітального 
будівництва та інфраструктури управління економічного розвитку, житлово- 
комунального господарства, капітального будівництва та інфраструктури Калинівської 
селищної ради у встановленому порядку організувати подання проекту Програми на 
розгляд та затвердження Калинівській селищній раді.

3. Після затвердження Калинівською селищною радою у встановленому порядку 
Програми:

Управлінню фінансів Калинівської селищної ради, враховуючи потребу в коштах, 
подану відповідальними виконавцями Програми, передбачити в бюджеті Калинівської 
селищної територіальної громади бюджетні призначення на фінансування Програми,

щасти на заступників Калинівського 
А І! /

виходячи з реальних можливостей та пріб
4. Контроль за виконанням цього рішення 

селищного голови згідно із розподілом обо1 
ц* и /Ж

Селищний голова Юлія ОЛЕКСЕНКОі



СХВАЛЕНО
Рішення виконавчого комітету 
Калинівської селищної ради 
від 23.02.2023 № 11-02

ПРОГРАМА 
реалізації експериментального проекту щодо створення сприятливих умов 
для забезпечення ефективного споживання електричної енергії населенням 

на території Калинівської селищної територіальної громади 
на 2023 рік 

смт Калинівка
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2023

Зміст
Паспорт Програми З

1. Загальні положення 4

2. Законодавчі та нормативно-правові засади 4

3. Мета обґрунтування необхідності розробки та реалізації 4
Програми

4. Очікувані результати виконання Програми 5

5. Фінансове забезпечення Програми 5

6. Контроль за ходом виконання Програми 5

Додаток до Програми: 6
Перелік заходів, що фінансуються за рахунок коштів, що 

надходять до спеціального фонду за справляння екологічного 
податку
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ПАСПОРТ

Програми реалізації експериментального проекту щодо створення 
сприятливих умов для забезпечення ефективного споживання 

електричної енергії населенням на території Калинівської селищної 
територіальної громади на 2023 рік

1. Назва Програми Програма реалізації експериментального проекту щодо 
створення сприятливих умов для забезпечення 
ефективного споживання електричної енергії
населенням на території Калинівської селищної 
територіальної громади на 2023 рік

2. Підстава для 
розроблення 
Програми

Закон України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», постанова Кабінету Міністрів України від 10 
січня 2023 року №25 «Про реалізацію 
експериментального проекту щодо створення
сприятливих умов для забезпечення ефективного 
споживання електричної енергії населенням»

3. Розробник програми Управління економічного розвитку, житлово-
комунального господарства, капітального будівництва 
та інфраструктури Калинівської селищної ради

4. Мета Програми Реалізація державної і регіональної політики у галузі 
забезпечення ефективного споживання електричної 
енергії на території Калинівської селищної
територіальної громади

5. Термін реалізації 
Програми

2023 рік

6. Джерела 
фінансування 
Програми

Бюджет Калинівської селищної територіальної 
громади, за рахунок коштів, що надходять до 
спеціального фонду за справляння екологічного 
податку

7. Очікувані результати 
виконання Програми

Виконання Програми дасть можливість забезпечити: 
виключити поширення небезпечних відходів від ламп 
розжарювання, оптимізувати споживання електричної 
енергії на території Калинівської територіальної 
громади

8. Контроль за 
виконанням 
Програми

Постійна комісія Калинівської селищної ради з питань 
містобудування, архітектури, земельних відносин та 
охорони навколишнього природнього середовища, 
постійна комісія Калинівської селищної ради з питань 
фінансів, бюджету, планування соціально- 
економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 
співробітництва

9. Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для

144,00 тис. грн.
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1. Загальні положення

реалізації програми, 
всього,

Природною основою будь-якої території є енергетична безпека та екологічне 
благополуччя.

У зв’язку з воєнною агресією з боку російської федерації та ураженням 
енергетичної системи виникла необхідність в економному споживанні 
електричної енергії. Джерелами фінансування експериментального проекту є 
фінансові ресурси та інші послуги, що відповідно до міжнародних договорів 
України надаються партнерами з розвитку на безоплатній та безповоротній 
основі з метою підтримки України.

2. Законодавчі та нормативно-правові засади

В Україні національну екологічну політику окреслено в Основних напрямах 
державної політики України у сфері охорони довкілля, використання природних 
ресурсів та забезпечення екологічної безпеки, затвердженою постановою 
Верховної Ради України від 5 березня 1998 року № 188/98-ВР. Базовим 
законодавчим документом, який є основою екологічно-правової системи 
держави і визначає її сучасну екологічно-правову політику є Конституція 
України.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до 
компетенції сільських, селищних, міських рад стосовно забезпечення 
екологічної безпеки громад відносяться наступні питання:

вжиття необхідних заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 
відповідно до закону, інформування про них населення, залучення в 
установленому законом порядку до цих робіт підприємств, установ та 
організацій, а також населення;

визначення території для розміщення відходів відповідно до законодавства; 
здійснення контролю за діяльністю суб'єктів підприємницької діяльності у 

сфері поводження з відходами.

3. Мета та обґрунтування необхідності розробки та реалізації Програми

Метою вирішення поставленої проблеми є системна реалізація державної 
політики за рахунок коштів бюджету Калинівської селищної територіальної 
громади, фінансових ресурсів та інших послуг, що відповідно до міжнародних 
договорів України надаються партнерами з розвитку на безоплатній та 
безповоротній основі з метою підтримки України.

Проблему передбачається вирішити шляхом забезпечення належного 
поводження з відпрацьованими лампами, отриманими AT «Укрпошта» від 
населення в рамках реалізації експериментального проекту, шляхом укладення в 
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установленому порядку договорів про здійснення їх збирання, перевезення та 
утилізації за рахунок коштів, що надходять до спеціального фонду місцевих 
бюджетів за справляння екологічного податку.

4. Очікувані результати виконання програми

Виконання заходів Програми (додаток до Програми) дасть можливість 
забезпечити:

екологічне покращення та поліпшення санітарного стану території 
Калинівської селищної територіальної громади;

забезпечення виконання реалізації експериментального проекту щодо 
створення сприятливих умов для забезпечення ефективного споживання 
електричної енергії населенням.

5. Фінансове забезпечення Програми

Забезпечення реалізації заходів, передбачених Програмою, 
здійснюватиметься з бюджету Калинівської селищної територіальної громади за 
рахунок коштів, що надходять до спеціального фонду за справляння 
екологічного податку.

Прогнозні обсяги фінансування для розв’язання проблем, передбачених 
Програмою, визначаються виходячи із фінансових можливостей.

Обсяг фінансування Програми у межах видатків, що передбачаються, 
складає 144,00 тис. грн., та може бути уточненим протягом дії Програми 
відповідно до потреби.

6. Контроль за ходом виконання Програми

Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 
Калинівської селищної ради з питань містобудування, архітектури, земельних 
відносин та охорони навколишнього природнього середовища та постійну 
комісію Калинівської селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування 
соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Керуючий справами виконавчого 
комітету Калинівської селищної ради Анна ЗОЗУЛЯ
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Додаток 
до Програми

ПЕРЕЛІК ЗАХОДІВ
що фінансуються за рахунок коштів, що надходять до спеціального фонду 

за справляння екологічного податку

№ з/п ЗАХОДИ

1. Екологічне покращення та поліпшення санітарного стану території 
Калинівської селищної територіальної громади

2. Забезпечення виконання реалізації експериментального проекту 
щодо створення сприятливих умов для забезпечення ефективного 
споживання електричної енергії населенням.

Керуючий справами виконавчого 
комітету Калинівської селищної ради Анна ЗОЗУЛЯ



УКРАЇНА

КАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Фастівського району 

Київської області 
Виконавчий комітет

РІШЕННЯ

від 23 лютого 2023 року смт Калинівка № 12-02

Про схвалення проекту Програми підтримки військових частин Збройних
Сил України на 2023 рік

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Указу Президента України від 07 листопада 2022 року № 757/2022 «Про 
продовження строку дії воєнного стану в Україні», затвердженого Законом 
України від 18 листопада 2022 року № 2738-ІХ «Про затвердження Указу 
Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 
постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 №252 «Деякі питання 
формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», ст. 91 
Бюджетного кодексу України, враховуючи лист командира військової частини 
А2860 Збройних Сил України від 01.02.2023 №350/208/219/14/37пс та з метою 
сприяння обороноздатності та мобілізаційної готовності держави, виконавчий 
комітет Калинівської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Схвалити проект Програми підтримки військових частин Збройних Сил 
України на 2023 рік (надалі - Програма), що додається.

2. Начальнику відділу бухгалтерського обліку, звітності та господарського 
забезпечення - головному бухгалтеру апарату Калинівської селищної ради у 
встановленому порядку організувати подання проекту Програми на розгляд та 
затвердження Калинівській селищній раді.

3. Після затвердження Калинівською селищною радою у встановленому 
порядку Програми:

Управлінню фінансів Калинівської селищної ради, враховуючи потребу в 
коштах, подану відповідальними виконавцями Програми, передбачити в 
бюджеті Калинівської селищної територіальної громади бюджетні призначення 
на фінансування Програми, виходячи з р< Оі"””---------------- - ------- ’---------

4. Контроль за виконанням їіьоМ 
Калинівського селищного голови зіідноЦз р€

Селищний голова

І^їх^южливостей та пріоритетів..
[я покласти на заступників

поділом обов’язків.

Юлія ОЛЕКСЕНКО



СХВАЛЕНО
Рішення виконавчого комітету 
Калинівської селищної ради 
від 23.02.2023 № 12-02

Програма 
підтримки військових частин Збройних Сил України 

на 2023 рік 

смт Калинівка
2023 рік
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І. Паспорт Програми

1.
Ініціатор розроблення 

Програми
Виконавчий комітет Калинівської селищної 
ради

2.
Розпорядчі документи, 

відповідно до яких 
розроблено Програму

Закон України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», ст. 91 та ст. 222 розділу VI 
«ПРИКІНЦЕВІ ТА ПЕРЕХІДНІ
ПОЛОЖЕННЯ» Бюджетного Кодексу
України

3. Розробник Програми виконавчі органи Калинівської селищної ради
4. Учасники Програми Військові частини Збройних Сил України

5. Відповідальний 
виконавець Програми

Військові частини Збройних Сил України 
управління фінансів Калинівської селищної 
ради (в частині перерахунку міжбюджетних 
трансфертів)

6. Термін реалізації 
Програми 2023 рік

7.
Перелік бюджетів, які 

беруть участь у 
виконанні Програми

Місцеві бюджети, державний бюджет та інші 
джерела не заборонені законодавством

8.

Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 

необхідних для 
реалізації Програми

10000,0 тис. гривень

9. Головний розпорядник 
коштів

Управління фінансів Калинівської селищної 
ради
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II. Визначення проблеми, на розв’язання 
якої спрямована Програма

Незважаючи на зусилля Президента України, Верховної Ради України, 
Уряду, світової громадськості ситуація в країні у зв’язку зі збройною агресією 
російської федерації залишається напруженою. Збройні сили російської 
федерації не припиняють спроб наступу на сході та півдні нашої держави. 
Збройна агресія проти України продовжує залишатись головною загрозою для 
миру і безпеки нашої держави. Також, є окупованою частина території України.

Таке становище вимагає від України підтримувати Збройні Сили у 
боєздатному стані, нарощувати їх здатність давати адекватну відповідь реальним 
і потенційним загрозам, підвищувати престиж військової служби.

Зазначені умови викликають необхідність формування нової ідеології 
запровадження на державному та місцевому рівнях невідкладних заходів, у тому 
числі розроблення цієї Програми і реалізації передбачених нею заходів.

Програма забезпечить реалізацію єдиної державної політики у сфері 
захисту незалежності та територіальної цілісності України, а також надання 
фінансової підтримки військових частин Збройних Сил України у мирний час та 
особливий період.

III. Мета та завдання Програми
Головною метою та завданням Програми є сприяння обороноздатності та 

мобілізаційній готовності держави, розв’язання соціально-побутових проблем, 
задоволення культурних і духовних потреб військовослужбовців, піднесення 
престижу військової служби, налагодження та розвиток ефективного цивільно- 
військового співробітництва.

IV. Основні напрями та заходи Програми
Основним напрямком Програми є зміцнення матеріально-технічної бази 

військовиї частин Збройних Сил України. 
№ 
з/п

Найменування 
заходів

Виконавці Термін 
виконання та 

джерела 
фінансування

1. Придбання матеріально-технічних
засобів: продукція, засоби зв’язку,
комп’ютерна, організаційна та
електронно-обчислювальна техніка,
меблі, побутова техніка, будівельні 
матеріали, інвентар, інструменти та 
засоби для господарської діяльності, 
проведення робіт по освітленню 
територій військової частини,
встановлення засобів зв’язку та 
оргтехніки.

військові 
частини 
Збройних 
Сил України

2023 рік, 
Бюджет 

Калинівської 
селищної 

територіальної 
громади 

(передача 
субвенції 

державному 
бюджету 3
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V. Фінансове забезпечення

2. Вирішення соціально-побутових 
проблем: проведення ремонтних робіт 
казарменого фонду, об’єктів соціально- 
побутового призначення та інших 
спеціальних споруд та прилеглих 
територій військової частини

місцевого 
бюджету)

3. Задоволення культурних і духовних 
потреб військовослужбовців, військово- 
патріотичного виховання молоді та її 
підготовки до виконання військового 
обов’язку: виготовлення наочної 
агітації.

Програма передбачає розв’язання проблем матеріально-технічного 
забезпечення військових частин Збройних Сил України.

Реалізація вищезазначених завдань передбачається за рахунок коштів 
бюджету Калинівської селищної територіальної громади ( передача субвенції з 
місцевого бюджету державному бюджету), враховуючи фінансові можливості 
бюджету та його пріоритетів.

VI. Очікувані результати
Виконання Програми дасть можливість вирішити низку питань щодо 

покращення безпеки держави та населення Калинівської селищної 
територіальної громади, реалізує одне з головних завдань - забезпечення 
покращення боєздатності військових частин Збройних Сил України у мирний час 
та особливий період.

VII. Координація та контроль виконання
Відповідальні виконавці зобов’язані:
забезпечити цільове, своєчасне та ефективне використання коштів 

субвенції;
щомісячно надавати управлінню фінансів Калинівської селищної ради звіт 

про використання коштів субвенції, виділених з бюджету Калинівської селищної 
територіальної громади.

Контроль за ходом виконання Програми здійснює постійна комісія 
Калинівської селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально- 
економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Керуючий справами 
виконавчого комітету 
Калинівської селищної ради Анна ЗОЗУЛЯ



УКРАЇНА

КАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Фастівського району 

Київської області 
Виконавчий комітет

РІШЕННЯ

від 23 лютого 2023 року смт Калинівка № 13-02
Про схвалення проекту Програми фінансової підтримки 49-державної 
пожежно-рятувальної частини смт Калинівка 7-державного пожежно- 
рятувального загону Головного управління державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Київській області на 2023рік

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Указу Президента України від 07 листопада 2022 року № 757/2022 «Про 
продовження строку дії воєнного стану в Україні», затвердженого Законом 
України від 18 листопада 2022 року № 2738-ІХ «Про затвердження Указу 
Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 
постанови Кабінету Міністрів України 11.03.2022 №252 «Деякі питання 
формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», ст. 91 
Бюджетного кодексу України та з метою досягнення належного рівня захисту 
населення і територій від негативних наслідків надзвичайних ситуацій, 
виконавчий комітет Калинівської селищної ради

ВИРІШИВ:

підтримки 49-державної
7-державного пожежно-

1. Схвалити проект Програми фінансової 
пожежно-рятувальної частини смт Калинівка 
рятувального загону Головного управління державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Київській області (надалі - Програма), що додається.

2. Начальнику відділу бухгалтерського обліку, звітності та господарського 
забезпечення - головному бухгалтеру апарату Калинівської селищної ради у 
встановленому порядку організувати подання проекту Програми на розгляд та 
затвердження Калинівській селищній раді.

3. Після затвердження Калинівською селищною радою у встановленому 
порядку Програми:

Управлінню фінансів Калинівської селищної ради, враховуючи потребу в 
коштах, подану відповідальними виконавцями Програми, передбачити в 
бюджеті Калинівської селищної територіальної громади бюджетні призначення 
на фінансування Програми, виходячий реальних м< ливостей та пріоритетів..

4. Контроль за виконанням цьогд рішення покласти на заступників 
Калинівського селищного голови згідно із f оділом обов’язків.

11 < і * 1 ’ " ' ■’*4 ! І

Селищний голова
І ° 
\\ Юлія ОЛЕКСЕНКО



СХВАЛЕНО
Рішення виконавчого комітету 
Калинівської селищної ради 
від 23.03.2023 № 13-02

Програма 
фінансової підтримки 49-державної пожежно-рятувальної частини смт 

Калинівка 7-державного пожежно-рятувального загону Головного 
управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Київській 

області 
на 2023 рік 

смт Калинівка
2023 рік
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І. Паспорт Програми фінансової підтримки 49-державної пожежно- 
рятувальної частини смт Калинівка 7-державного пожежно-рятувального 
загону Головного управління державної служби України з надзвичайних 

ситуацій у Київській області 
 на 2023 рік

1. Ініціатор розроблення 
Програми

49-державна пожежно-рятувальна частина смт 
Калинівка 7-державного пожежно-рятувального 
загону Головного управління державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Київській 
області

2.
Розпорядчі документи, 

відповідно до яких 
розроблено Програму

Закон України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», ст. 91 та ст. 222 розділу VI 
«ПРИКІНЦЕВІ ТА ПЕРЕХІДНІ
ПОЛОЖЕННЯ» Бюджетного Кодексу
України, Кодекс цивільного захисту України

3. Розробник Програми Калинівська селищна рада

4. Учасники Програми

49-державна пожежно-рятувальна частина смт 
Калинівка 7-державного пожежно-рятувального 
загону Головного управління державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Київській 
області

5. Відповідальний 
виконавець Програми

49-державна пожежно-рятувальна частина смт 
Калинівка 7-державного пожежно-рятувального 
загону Головного управління державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Київській 
області,
управління фінансів Калинівської селищної 
ради (в частині перерахунку міжбюджетних 
трансфертів)

6. Термін реалізації 
Програми 2023 рік

7.
Перелік бюджетів, які 

беруть участь у виконанні 
Програми

Місцеві бюджети, державний бюджет та інші 
джерела не заборонені законодавством

8.

Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 
Програми

700,0 тис. гривень

9. Головний розпорядник 
коштів

Управління фінансів Калинівської селищної 
ради
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I. Загальні положення
Програма Підтримки діяльності 49-державної пожежно-рятувальної частини 

смт Калинівка 7-державного пожежно-рятувального загону Головного управління 
державної служби України з надзвичайних ситуацій у Київській області (далі - 
Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Кодексу цивільного захисту України і спрямована на:

- реалізацію державної політики по гасінню пожеж, ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій, рятуванню людей та матеріальних цінностей;

- виконання заходів щодо створення системи рятувальної служби;
- проведення бойової підготовки рятувальних підрозділів для роботи в мирний 

час та в умовах особливого періоду;
- створення запасу пально-мастильних матеріалів для проведення рятувальних 

робіт та гасіння пожеж;
- ремонт рятувальної та пожежної техніки;
- придбання спецодягу та обмундирування для особового складу пожежно- 

рятувального підрозділу;
- придбання засобів радіозв’язку, засобів малої механізації;
- придбання медичних препаратів для медичних укладок.

Пожежі є одним із найбільших суспільно небезпечних факторів, які 
приводять до значних втрат ресурсів, матеріальних цінностей та людського 
потенціалу, негативні наслідки від них позначаються не лише на економічній 
сфері, а й завдають відчутних збитків культурному надбанню як національного, 
так і світового значення. Нерідко екологічні наслідки від пожеж набувають 
катастрофічного характеру, що особливо відчувається під час реформування 
економіки та виведення її із кризового стану.

Ліквідація наслідків аварій, катастроф, стихійних лих та пожеж потребує 
значних зусиль та залучення великої кількості особового складу і техніки 
підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту.

Матеріально-технічне оснащення, забезпечення паливно-мастильними 
матеріалами 49-державної пожежно-рятувальної частини смт Калинівка 7- 
державного пожежно-рятувального загону Головного управління державної 
служби України з надзвичайних ситуацій у Київській області (далі - Підрозділ) не 
відповідає сучасним вимогам та потребує доукомплектуванням інструментами, 
обладнанням та додаткового придбання паливно-мастильних матеріалів.

II. Мета та завдання Програми
Метою Програми є удосконалення практичної діяльності органів місцевого 

самоврядування для реалізації державної політики, спрямованої на забезпечення 
безпеки та захисту населення і територій, довкілля, досягнення гарантованого 
рівня захисту населення і територій від негативних наслідків надзвичайних 
ситуацій.

Основними завданнями Програми є:
- розробка та забезпечення заходів щодо запобігання виникнення надзвичайних 

ситуацій;
- забезпечення своєчасного реагування на надзвичайні ситуації на об’єктах та 

житлових будинках громадян Калинівської селищної територіальної громади;
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- проведення рятувальних та інших невідкладних робіт щодо ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій та організація життєзабезпечення постраждалого 
населення;

- проведення роз’яснювальної роботи з керівниками підприємств, установ та 
організацій по недопущенню пожеж та надзвичайних ситуацій на підпорядкованих 
об’єктах та діям у випадку їх виникнення.

III. Фінансове забезпечення
Програма передбачає розв’язання проблем матеріально-технічного 

забезпечення 49-державної пожежно-рятувальної частини смт Калинівка 7- 
державного пожежно-рятувального загону Головного управління державної 
служби України з надзвичайних ситуацій у Київській області.

Реалізація вищезазначених завдань передбачається за рахунок коштів 
бюджету Калинівської селищної територіальної громади ( передача субвенції з 
місцевого бюджету державному бюджету), враховуючи фінансові можливості 
бюджету та його пріоритетів.

IV. Очікувані результати
Очікуваними результатами реалізації Програми є:

- зниження ризиків виникнення пожеж та загроз, пов’язаних з пожежами, 
небезпечними для життя і здоров’я громадян, створення сприятливих соціальних 
умов життєдіяльності населення, зменшення впливу негативних факторів пожеж 
на навколишнє природне середовище;

- своєчасне виявлення осередків загорянь, оповіщення про них людей та 
підрозділів пожежної охорони, видалення продуктів горіння за допомогою систем 
протипожежної автоматики;

- мінімальний час прибуття пожежних підрозділів до місця імовірної пожежі;
- своєчасне та ефективне проведення аварійно-рятувальних та інших 

невідкладних робіт.
VI. Координація та контроль виконання

Відповідальні виконавці зобов’язані:
- забезпечити цільове, своєчасне та ефективне використання коштів субвенції;
- щомісячно надавати управлінню фінансів Калинівської селищної ради звіт 

про використання коштів субвенції, виділених з бюджету Калинівської селищної 
територіальної громади.

Контроль за ходом виконання Програми здійснює постійна комісія 
Калинівської селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально- 
економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Керуючий справами 
виконавчого комітету 
Калинівської селищної ради Анна ЗОЗУЛЯ



УКРАЇНА

КАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Фастівського району 

Київської області 
Виконавчий комітет

РІШЕННЯ

від 23 лютого 2023 року смт Калинівка № 14-02

Про схвалення проекту Програми фінансування військово-лікарської 
комісії для підтримки заходів щодо проведення приписки до призовної 
дільниці, призову на строкову військову службу та прийняття на військову 
службу за контрактом громадян - жителів Калинівської селищної 
територіальної громади на 2023 рік

З метою реалізації державної політики щодо якісного проведення приписки 
до призовної дільниці, призову громадян на строкову військову службу за станом 
здоров'я, прийняття громадян на військову службу за контрактом, проведення 
медичного огляду військовослужбовців, військовозобов'язаних, резервістів для 
визначення ступеня придатності їх до військової служби, керуючись пунктом 22 
частини 1 статті 26, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Законом України «Про військовий обов'язок і військову службу», 
виконавчий комітет Калинівської селищної ради

ВИРІШИВ:

1 .Схвалити проект Програми фінансування військово-лікарської комісії для 
підтримки заходів щодо проведення приписки до призовної дільниці, призову на 
строкову військову службу та прийняття на військову службу за контрактом 
громадян - жителів Калинівської селищної територіальної громади на 2023 рік 
(надалі - Програма), що додається.

2. Начальнику відділу бухгалтерського обліку, звітності та господарського 
забезпечення - головному бухгалтеру апарату Калинівської селищної ради у 
встановленому порядку організувати подання проекту Програми на розгляд та 
затвердження Калинівській селищній раді.

3. Після затвердження Калинівською селищною радою у встановленому 
порядку Програми:

Управлінню фінансів Калинівської селищної ради, враховуючи потребу в 
коштах, подану відповідальними виконавцями Програми, передбачити в 
бюджеті Калинівської селищної територіщіьної громади бюджетні призначення 
на фінансування Програми, виходячи ^реальних можливостей та пріоритетів..

4. Контроль за виконанням цьог<і) рішення покласти на заступників
Калинівського селищного голови згідйо ізд 

ІСелищний голова
л

жілом обов’язків.

Юлія ОЛЕКСЕНКО



СХВАЛЕНО
Рішення виконавчого комітету 
Калинівської селищної ради 
від 23.02.2023 № 14-02

ПРОГРАМА 
фінансування військово-лікарської комісії для підтримки заходів щодо 

проведення приписки до призовної дільниці, призову на строкову 
військову службу та прийняття на військову службу за контрактом 

громадян - жителів Калинівської селищної територіальної громади на 
2023 рік 

смт Калинівка
2023 рік
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І. Паспорт Програми

1. Ініціатор розроблення 
Програми

КНП ФМР «Фастівська багатопрофільна 
лікарня інтенсивного лікування»

2.
Розпорядчі документи, 
відповідно до яких 
розроблено Програму

Закон України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», ст. 91 та ст. 222 розділу VI 

«ПРИКІНЦЕВІ ТА ПЕРЕХІДНІ 
ПОЛОЖЕННЯ» Бюджетного Кодексу 

України

3. Розробник Програми Калинівська селищна рада

4. Учасники Програми

КНП ФМР «Фастівська багатопрофільна 
лікарня інтенсивного лікування»

військово-лікарська комісія Фастівського 
районного територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки

5. Відповідальний 
виконавець Програми

КНП ФМР «Фастівська багатопрофільна 
лікарня інтенсивного лікування»

військово-лікарська комісія Фастівського 
районного територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки 

управління фінансів Калинівської селищної 
ради (в частині перерахунку міжбюджетних 

трансфертів)

6. Термін реалізації
Програми 2023 рік

7.
Перелік бюджетів, які 
беруть участь у 
виконанні Програми

Місцеві бюджети та інші джерела не 
заборонені законодавством

8.

Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для 
реалізації Програми

500,0 тис. гривень

9. Головний розпорядник 
коштів

Управління фінансів Калинівської селищної 
ради
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І. Загальні положення.

На виконання Конституції України, законів України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», 
«Про військовий обов’язок та військову службу», «Про оборону України», 
постанови Кабінету Міністрів України від 20.01.2021 № 100 «Про внесення змін 
до Положення про підготовку і проведення призову громадян України на 
строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за 
контрактом» та постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 №1487 
«Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку 
призовників, військовозобов’язаних та резервістів» існує потреба в забезпеченні 
приписки громадян до призовної дільниці, призову на строкову військову 
службу та прийняття на військову службу за контрактом жителів Калинівської 
селищної територіальної громади.

З метою якісного проведення призову громадян на строкову військову 
службу, прийняття громадян на військову службу за контрактом, проведення 
медичного огляду військовозобов'язаних для визначення ступеня придатності до 
військової служби при територіальному центрі комплектування та соціальної 
підтримки створюється військово-лікарська комісія. Вона визначає придатність 
за станом здоров'я до військової служби призовників та військовозобов'язаних, 
установлює причинний зв'язок захворювань, травм тощо.

Законодавством України передбачено додаткове фінансування заходів, 
пов’язаних з організацією військової служби і виконанням військового обов’язку 
за рахунок коштів місцевого бюджету та інших джерел фінансування не 
заборонених законодавством.

II. Мета Програми.

Метою Програми є забезпечення фінансування за рахунок коштів 
бюджету Калинівської селищної територіальної громади (передача субвенції між 
місцевими бюджетами), враховуючи фінансові можливості бюджету та його 
пріоритетів, роботи військово-лікарської комісії Фастівського районного 
територіального центру комплектування та соціальної підтримки (далі - 
військово-лікарська комісія) для забезпечення потреб жителів Калинівської 
селищної територіальної громади:

- приписки громадян до призовної дільниці;
- призову громадян на строкову військову службу до Збройних Сил України та 

інших військових формувань;
- прийняття громадян на військову службу за контрактом до Збройних Сил 

України.

III. Завдання Програми

Впродовж 2023 року планується проводити виділення необхідних коштів 
з бюджету Калинівської селищної територіальної громади для забезпечення 
роботи військово-лікарської комісії для забезпечення потреб жителів 
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Калинівської селищної територіальної громади.
Орієнтовна вартість роботи військово-лікарської комісії з розрахунку на 

одну особу становить 779,80 гривень.

IV. Напрями діяльності і заходи програми

Реалізація заходів програми дасть змогу забезпечити роботу щодо:
- приписки громадян чоловічої статі - жителів Калинівської селищної 

територіальної громади, до призовної дільниці з метою взяття їх на військовий 
облік, визначення ступеня придатності до військової служби за станом здоров’я;

- проведення медичного огляду громадян - жителів Калинівської селищної 
територіальної громади, з метою якісного проведення призову на строкову 
військову службу;

- проведення медичного огляду громадян - жителів Калинівської селищної 
територіальної громади, з метою прийняття на військову службу за контрактом.

V. Координація та контроль виконання
Відповідальні виконавці зобов’язані:

- забезпечити цільове, своєчасне та ефективне використання коштів 
субвенції;

- щомісячно надавати управлінню фінансів Калинівської селищної ради звіт 
про використання коштів субвенції, виділених з бюджету Калинівської селищної 
територіальної громади.

Контроль за ходом виконання Програми здійснює постійна комісія 
Калинівської селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально- 
економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Керуючий справами 
виконавчого комітету 
Калинівської селищної ради Анна ЗОЗУЛЯ



УКРАЇНА

КАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Фастівського району 

Київської області 
Виконавчий комітет

РІШЕННЯ

від 23 лютого 2023 року смт Калинівка № 15-02

Про схвалення внесення змін до Програми підтримки військовослужбовців, 
призваних на військову службу під час мобілізації до лав Збройних сил 
України та інших військових формувань для захисту України від збройної 
агресії російської федерації

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
враховуючи Указ Президента України від 07 листопада 2022 року № 757/2022 
«Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», затвердженого Законом 
України від 18 листопада 2022 року № 2738-ІХ «Про затвердження Указу 
Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 
постанову Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 №252 «Деякі питання 
формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», ст. 91 
Бюджетного кодексу України та з метою соціальної підтримки 
військовослужбовців, призваних на військову службу під час мобілізації до лав 
Збройних сил України та інших військових формувань, а також 
військовослужбовців, що проходять військову службу для захисту України від 
збройної агресії російської федерації, виконавчий комітет Калинівської селищної 
ради

ВИРІШИВ:

1. Схвалити внесення змін до Програми підтримки військовослужбовців, 
призваних на військову службу під час мобілізації до лав Збройних сил України 
та інших військових формувань для захисту України від збройної агресії 
російської федерації, затвердженої рішенням виконавчого комітету Калинівської 
селищної ради від 19.10.2022 №203-17 (далі - Програма), а саме: Паспорт 
Програми викласти в наступній редакції:

Паспорт
Програми підтримки військовослужбовців призваних на військову службу під 
час мобілізації до лав Збройних сил України та інших військових формувань 
для захисту України від збройної агресії російської федерації
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1. Повна назва Програми

Програма підтримки
військовослужбовців, призваних на 
військову службу під час мобілізації до 
лав Збройних сил України та інших 
військових формувань для захисту 
України від збройної агресії російської 
федерації

2. Ініціатор розроблення 
Програми

Виконавчий комітет Калинівської
селищної ради

3. Розробник Програми Управління соціального захисту
населення Калинівської селищної ради

4. Відповідальні виконавці 
Програми

Управління соціального захисту 
населення Калинівської селищної ради, 
комісія з питань надання одноразової 
матеріальної допомоги 
військовослужбовцям призваним на 
військову службу під час мобілізації до 
лав Збройних сил України та інших 
військових формувань, а також 
військовослужбовців, що проходять 
військову службу для захисту України 
від збройної агресії російської федерації

5. Головна мета Програми

Матеріальна підтримка та посилення 
соціального захисту 
військовослужбовців Збройних сил 
України та інших військових формувань 
для захисту України від збройної агресії 
російської федерації

6. Термін реалізації Програми 2022 - 2023 роки

7. Обсяг фінансових ресурсів, 
для реалізації Програми

9500,00 тис. грн., в т. ч.
2022 р - 6500,00 тис. грн.,
2023 р - 3000,00 тис. грн

2. Начальнику управління соціального захисту населення Калинівської 
селищної ради у встановленому порядку організувати подання проекту змін до 
Програми на розгляд та затвердження Калинівській селищній раді.

3. Після затвердження Калинівською селищною радою у встановленому 
порядку Програми:

Управлінню фінансів Калинівської селищної ради, враховуючи потребу в 
коштах, подану відповідальними виконавцями Програми, передбачити в бюджеті 
Калинівської селищної територіальнрї^т^рїїада бюджетні призначення на 
фінансування Програми, виходячи з реальних можливостей та пріоритетів..

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступників 
обов’язків.

*

Калинівського селищного ГОЛОВИ ЗГІДНО ІЗфрЗПО,П н *5 г \т
° *ДУ ї’т’и''}

Селищний голова Юлія ОЛЕКСЕНКО



УКРАЇНА

КАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Фастівського району 

Київської області 
Виконавчий комітет

РІШЕННЯ

від 23 лютого 2023 року смт Калинівка № 16-02

Про погодження проекту рішення «Про перейменування вулиці Кошового в 
с.Плесецьке Фастівського району Київської області»

Керуючись статтями 140, 146 Конституції України, пунктом 1 статті 37 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», беручи до уваги 
результати громадських обговорень щодо перейменування вулиці Кошового в 
с.Плесецьке Фастівського району Київської області, враховуючи рекомендації 
робочої групи з проведення громадського обговорення з питання 
перейменування вулиць та провулків населених пунктів Калинівської селищної 
територіальної громади від 03 лютого 2023 року, виконавчий комітет 
Калинівської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Погодити проект рішення «Про перейменування вулиці Кошового в 
с.Плесецьке Фастівського району Київської області», що додається.

2. Подати проект рішення «Про перейменування вулиці Кошового в 

рішення покласти на заступників 
озподілом обов'язків.

с.Плесецьке Фастівського району Київської області» на розгляд чергового 
засідання сесії Калинівської селищно'

3. Контроль за виконання
Калинівського селищного голов

Селищний голова Юлія ОЛЕКСЕНКО

(У /^ний коА



ПРОЕКТ

УКРАЇНА

КАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
Фастівського району 

Київської області

_________ сесія VIII скликання

РІШЕННЯ
ВІД 20__року смт Калинівка №_______________

Про перейменування вулиці Кошового в с.Плесецьке Фастівського району 
Київської області

Відповідно до статей 140, 146 Конституції України, статей 25, 37 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», у зв’язку із військовою 
агресією російської федерації проти України та беручи до уваги результати 
громадських обговорень щодо перейменування вулиці Кошового в с.Плесецьке 
Фастівського району Київської області, враховуючи рекомендації робочої групи 
з проведення громадського обговорення з питання перейменування вулиць та 
провулків населених пунктів Калинівської селищної територіальної громади від 
03 лютого 2023 року, рішення виконавчого комітету Калинівської селищної ради 
від _____ №______ «Про погодження проекту рішення «Про перейменування
вулиці Кошового в с.Плесецьке Фастівського району Київської області», 
Калинівська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Перейменувати вулицю Кошового в с.Плесецьке Фастівського району 
Київської області на вулицю Анатолія Котлярчука.

2. Відділу містобудування та архітектури Калинівської селищної ради 
здійснити відповідні заходи, пов’язані з перейменуванням вказаної вулиці.

3. Визнати, що правовстановлюючі документи, технічна документація на 
земельні ділянки та нерухоме майно, тендерна документація, договори, паспорти 
та інші документи з назвою вулиці, яка перейменована згідно з п.1 цього 
рішення, є чинними з урахуванням вимог законодавства.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

 

питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, регламенту та 
запобігання корупції Калинівської сел 
освіти, культури, туризму, молоді, фіз 
соціального захисту населення Калинівс

Селищний голова

і та постійну комісію з питань 
імпорту, охорони здоров’я та 

ої ради.

Юлія ОЛЕКСЕНКО



УКРАЇНА

КАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Фастівського району 

Київської області 
Виконавчий комітет

РІШЕННЯ

від 23 лютого 2023 року смт Калинівка № 17-02

Про погодження перейменування зупиночної платформи «888 км»

Керуючись статтями 140, 146 Конституції України, пунктом 1 статті 37 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про 
засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) 
тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», 
враховуючи лист виробничого підрозділу «Київська дирекція залізничних 
перевезень» AT «Укрзалізниця» від 13.12.2022 №24-1-16/1139 про погодження 
перейменування зупиночної платформи «888 км», виконавчий комітет 
Калинівської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Погодити перейменування зупиночної платформи «888 км» на 
«Данилівка».

2. Відділу організаційно-кадрового та документального забезпечення 
апарату Калинівської селищної ради направити це рішення до виробничого 
підрозділу «Київська дирекція залізничних перевезень» AT «Укрзалізниця» та 
забезпечити його опублікування на офіційному веб-сайті Калинівської селищної
ради. А \

3. Контроль за виконанням! йього 
Калинівського селищного голови згідно із

Селищний голова

рішення покласти на заступників 
хузподілом обов'язків.

Юлія ОЛЕКСЕНКО



УКРАЇНА

КАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Фастівського району 

Київської області
Виконавчий комітет

РІШЕННЯ

від 23 лютого 2023 року смт Калинівка № 18-02

Про присвоєння поштової адреси 
об’єкту нерухомого майна

Розглянувши заяви та додані документи щодо присвоєння, зміни та 
коригування адрес об’єктів будівництва та об’єктів нерухомого майна, 
керуючись ст.262-265 Закону України «Про регулювання містобудівної 
діяльності», Порядком присвоєння адрес об’єктам будівництва, об’єктам 
нерухомого майна, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 07 
липня 2021 року № 690, відповідно до пункту 11 статті 37 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Калинівської селищної 
ради

ВИРІШИВ:

1. З метою впорядкування нумерації присвоїти нежитловій будівлі, 
загальною площею 706,50 кв.м., яка розташована на земельній ділянці площею 
0,2737 га, кадастровий номер 3221455800:01:010:0058 (на підставі договору 
купівлі-продажу нежитлової будівлі за адресою: смт Калинівка, вул. Центральна 
(колишня вул. Леніна), буд.59, посвідченого державним нотаріусом 
Васильківської районної державної нотаріальної контори Київської області 
Бобковим О.В. 20.12.2006 та зареєстрованого в реєстрі за №2-8741), що належить 
Куровському Миколі Станіславовичу, поштову адресу: Київська область, 
Фастівський район, смт Калинівка, вул. Центральна, будинок 59-Л.

2. Присвоїти садовому будинку, загальною площею 129,00 кв.м., який 
збудовано на земельній ділянці площею 0,122 га, кадастровий номер 
3221480401:01:007:0177 (декларація про готовність до експлуатації об'єкта, 
будівництво якого здійснено на підставі будівельного паспорту від 28.12.2022 
№ ІУ051221228631), що належить Рибалко Олені Анатоліївні, поштову адресу: 
Київська область, Фастівський район, с. Варовичі, вул. Озерна, будинок 32.
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3. Присвоїти садовому будинку, загальною площею 62,60 кв.м., який 
збудовано на земельній ділянці площею 0,060 га, кадастровий номер 
3221482000:05:008:0296 (декларація про готовність до експлуатації об'єкта, 
будівництво якого здійснено на підставі будівельного паспорту від 23.11.2022 
№ ІУ161221122972), що належить Олініченко Катерині Степанівні, поштову 
адресу: Київська область, Фастівський район, с. Кожухівка, СТ «Дружба», вул. 
3-я Садова, будинок 14.

4. Присвоїти житловому будинку садибного типу, загальною площею 43,70 
кв. м., який утворився у зв’язку з поділом (договір про поділ нерухомого майна 
(житлового будинку), посвідченого приватним нотаріусом Фастівського 
районного нотаріального округу Київської області Іванніковим І.М. 20.12.2022 
та зареєстрованого в реєстрі за № 904), що належить Гречці Наталії Вікторівні, 
поштову адресу: Київська область, Фастівський район, с. Мала Солтанівка, вул. 
Степана Бандери, будинок 29-А.

5. Присвоїти житловому будинку садибного типу, загальною площею 84,70 
кв. м., який утворився у зв’язку з поділом (договір про поділ нерухомого майна 
(житлового будинку), посвідченого приватним нотаріусом Фастівського 
районного нотаріального округу Київської області Іванніковим І.М. 20.12.2022 
та зареєстрованого в реєстрі за № 904), що належить Васильченку Сергію 
Вікторовичу, поштову адресу: Київська область, Фастівський район, с. Мала 
Солтанівка, вул. Степана Бандери, будинок 29.

6. З метою впорядкування нумерації присвоїти нежитловому приміщенню 
(магазину), загальною площею 46,20 кв. м., яке розташовано на земельній ділянці 
площею 0,0300 га, кадастровий номер 3221455800:01:016:0054 (на підставі заяви 
про поділ нежитлового приміщення за адресою: смт Калинівка, вул. Паркова, 
буд.2-В, посвідченого приватним нотаріусом Обухівського районного 
нотаріального округу Київської області Семенцем О. А. 14.02.2023 та 
зареєстрованого в реєстрі за №229), що належить обслуговуючому кооперативу 
«Калина плюс», поштову адресу: Київська область, Фастівський район, смт 
Калинівка, вул. Паркова, будинок 2/1.

7. З метою впорядкування нумерації присвоїти нежитловому приміщенню 
(магазину), загальною площею 87,30 кв. м., яке розташовано на земельній ділянці 
площею 0,0300 га, кадастровий номер 3221455800:01:016:0054 (на підставі заяви 
про поділ нежитлового приміщення за адресою: смт Калинівка, вул. Паркова, 
буд. 2-В, посвідченого приватним нотаріусом Обухівського районного 
нотаріального округу Київської області Семенцем О. А. 14.02.2023 та 
зареєстрованого в реєстрі за №229), що належить обслуговуючому кооперативу 
«Калина плюс», поштову адресу: Київська область, Фастівський район, смт 
Калинівка, вул. Паркова, будинок 2/2.
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8. Присвоїти нежитловій будівлі (станції технічного обслуговування), 
загальною площею 355,80 кв. м., яку збудовано на земельній ділянці площею 
0,7040 га, кадастровий номер 3221486200:02:065:5005 (декларація про готовність 
до експлуатації об'єкта, будівництво якого здійснено на підставі будівельного 
паспорту від 17.02.2023 № ІУ 101230217746), що належить Юдіну Віталію 
Миколайовичу, поштову адресу: Київська область, Фастівський район, с. 
Плесецьке, вул. Центральна, будинок 2-Г.

9. Присвоїти нежитловій будівлі (зоні відпочинку), загальною площею 46,50 
кв. м., яку збудовано на земельній ділянці площею 0,7040 га, кадастровий номер 
3221486200:02:065:5005 (декларація про готовність до експлуатації об'єкта, 
будівництво якого здійснено на підставі будівельного паспорту від 
17.02.2023 № ІУ 101230217457), що належить Юдіну Віталію Миколайовичу, 
поштову адресу: Київська область, Фастівський район, с. Плесецьке, вул. 
Центральна, будинок 2-Е.

10. Присвоїти нежитловій будівлі (їдальні), загальною площею 260,50 кв. м., 
яку збудовано на земельній ділянці площею 1,6013 га, кадастровий номер 
3221486200:02:065:5004 (декларація про готовність до експлуатації об'єкта, 
будівництво якого здійснено на підставі будівельного паспорту від 15.02.2023 № 
ІУ101230215403), що належить Юдіну Віталію Миколайовичу, поштову адресу: 
Київська область, Фастівський район, с. Плесецьке, вул. Центральна, будинок 2- 
К.

11. Присвоїти нежитловій будівлі (автомийці), загальною площею 165,30 кв. 
м., яку збудовано на земельній ділянці площею 0,7040 га, кадастровий номер 
3221486200:02:065:5005 (декларація про готовність до експлуатації об'єкта, 
будівництво якого здійснено на підставі будівельного паспорту від 15.02.2023 № 
ІУ 101230215125), що належить Юдіну Віталію Миколайовичу, поштову адресу: 
Київська область, Фастівський район, с. Плесецьке, вул. Центральна, будинок 
2-В.

12. Присвоїти нежитловій будівлі (ангару №10), загальною площею 626,10 
кв. м., яку збудовано на земельній ділянці площею 1,6013 га, кадастровий номер 
3221486200:02:065:5004 (декларація про готовність до експлуатації об'єкта, 
будівництво якого здійснено на підставі будівельного паспорту від 14.02.2023 № 
ІУ 101230214763), що належить Юдіну Віталію Миколайовичу, поштову адресу: 
Київська область, Фастівський район, с. Плесецьке, вул. Центральна, будинок 
2-Ж.

13. Присвоїти нежитловій будівлі (ангару №9), загальною площею 626,10 
кв. м., яку збудовано на земельній ділянці площею 1,6013 га, кадастровий номер 
3221486200:02:065:5004 (декларація про готовність до експлуатації об'єкта, 
будівництво якого здійснено на підставі будівельного паспорту від 14.02.2023 № 
ІУ 101230214249), що належить Юдіну Віталію Миколайовичу, поштову адресу: 
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Київська область, Фастівський район, с. Плесецьке, вул. Центральна, будинок 
2-Й.

14. Присвоїти нежитловій будівлі (кімнаті відпочинку), загальною площею 
39,20 кв. м., яку збудовано на земельній ділянці площею 0,7040 га, кадастровий 
номер 3221486200:02:065:5005 (декларація про готовність до експлуатації 
об'єкта, будівництво якого здійснено на підставі будівельного паспорту від 
17.02.2023 № ІУ101230216735), щ 
поштову адресу: Київська облает 
Центральна, будинок 2-Д.

адежить Юдіну Віталію Миколайовичу, 
ький район, с. Плесецьке, вул.

Селищний голова Юлія ОЛЕКСЕНКО



УКРАЇНА

КАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Фастівського району 

Київської області 
Виконавчий комітет

РІШЕННЯ

від 23 лютого 2023 року смт Калинівка № 19-02

Про погодження продовження 
строку дії паспорта прив’язки 
розміщення групи тимчасових 
споруд

Розглянувши заяву ТОВ «АН Хатинка» за вх№33/07-21 від 22.02.2023 про 
продовження строку дії паспорта прив'язки для розміщення групи тимчасових 
споруд для провадження підприємницької діяльності, керуючись ст. 40 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 28 Закону України «Про 
регулювання містобудівної діяльності», Порядком розміщення тимчасових 
споруд для провадження підприємницької діяльності, затвердженого Наказом 
Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України від 21.10.2011, № 244, виконавчий комітет Калинівської 
селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Погодити ТОВ «АН Хатинка» продовження строку дії паспорта прив’язки 
розміщення групи тимчасових споруд для провадження підприємницької 
діяльності в межах смт Калинівка по вул. Центральна, буд.№2, виданий відділом 
архітектури та містобудування Васильківської районної державної адміністрації 
Київської області від 16.07.2019, реєстраційний номер 08/16-08, згідно схеми 
ГГЯСПППТЯ ППИя’яЧКИ

2. Строк дії паспорта прив’язки розміщення групи тимчасових споруд для 
провадження підприємницької діяльності 5 років (до 22.02.2028).



УКРАЇНА

КАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Фастівського району

Київської області
Виконавчий комітет

РІШЕННЯ

від 23 лютого 2023 року смт Калинівка № 25-02

Про благоустрій земельної ділянки

Розглянувши повідомлення Анатолія Години від 17.02.2023 щодо 
санітарного очищення території приватної земельної ділянки, в т.ч. 
механізованого та ручного прибирання, збору та видалення у встановлені місця 
відходів, сміття, листя, гілля, належне їх захоронения, обробку, утилізацію, 
знешкодження, а також здійсненні робіт по вирівнюванню профілю земельної 
ділянки із використанням інженерно-будівельної техніки, керуючись законами 
України «Про благоустрій населених пунктів», «Про місцеве самоврядування в 
Україні», відповідно до Правил благоустрою населених пунктів на території 
Калинівської селищної ради, затверджених рішенням Калинівської селищної 
ради від 25.06.2022 №298-16-VIII, виконавчий комітет Калинівської селищної 
ради

ВИРІШИВ:

1. Повідомлення Анатолія Години від 17.02.2023 щодо здійснення заходів 
із благоустрою на власній земельній ділянці, яка розташована: Київська 

Кожухівка (кадастровий №область, Фастівський район, с. 
3221482001:01:029:0021) взяти до відома.

2. Відділу організаційно-кадрово 
апарату Калинівської селищної ради щ 

Селищний голова Юлія ОЛЕКСЕНКО

та документального забезпечення 
ити це рішення заявнику.



УКРАЇНА

КАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Фастівського району 

Київської області 
Виконавчий комітет

РІШЕННЯ

від 23 лютого 2023 року смт Калинівка № 26-02

Про утворення постійно діючої комісії із встановлення факту отруєння 
бджіл на території Калинівської селищної територіальної громади

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
відповідно до розділу IV Інструкції з профілактики та встановлення факту 
отруєння бджіл засобами захисту рослин, затвердженої наказом Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 19.02.2021 
№ 338 «Про деякі питання у сфері бджільництва», зареєстрованим в Міністерстві 
юстиції України 04.03.2021 за № 283/35905, враховуючи лист Головного 
управління Держпродспоживслужби в Київській області від 14.02.2023 
№ 10-20/2-106-28, лист Національної поліції України Головного управління в 
Київській області Фастівського відділення управління поліції сектору 
поліцейської діяльності №1 та з метою установлення фактів отруєння бджіл 
засобами захисту рослин на території Калинівської селищної територіальної 
громади, виконавчий комітет Калинівської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Утворити постійно діючу комісію із встановлення факту отруєння бджіл 
на території Калинівської селищної територіальної громади (далі - Комісія).

2. Затвердити склад Комісії на 2023 рік, що додається.
3. Установити, що у своїй діяльності Комісія керується Інструкцією з 

профілактики та встановлення факту отруєння бджіл засобами захисту рослин, 
затвердженою наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України від 19.02.2021 № 338 «Про деякі питання у сфері 
бджільництва», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 04.03.2021 за 
№ 283/35905.

5. Контроль за виконаннямх^т^г5^'.‘лріціецня покласти на за< 
Калинівського селищного гол£^^^шІ^|фщіяльності виконавчих 
Анатолія Степаненка. (s.V£.W\

Селищний голова



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого комітету 
Калинівської селищної ради 
від 23.02.2023 №26-02

постійно діючої комісії із встановлення факту отруєння бджіл на 
території Калинівської селищної територіальної громади 

на 2023 рік

СКЛАД

СТЕПАНЕНКО
Анатолій Тихонович

- заступник Калинівського селищного голови з питань 
діяльності виконавчих органів, голова комісії;

Члени комісії:

ГАВРІ ЛОВ Роман
Володимирович

КОРЧАГІН Ігор 
Олександрович 
РЕКЕТЧУК Оксана 
Володимирівна

Староста відповідного 
старостинського округу 
Калинівської селищної 
ради

заступник начальника - начальник відділу 
безпечності харчових продуктів та ветеринарної 
медицини Фастівського районного управління 
Головного управління Держпродспоживслужби в 
Київській області;
поліцейський офіцер громади Калинівської 
селищної територіальної громади, лейтенант поліції; 
начальник управління економічного розвитку, 
житлово-комунального господарства, капітального 
будівництва та інфраструктури Калинівської 
селищної ради;
(за заявою власника пасіки щодо обстеження і 
фіксації випадку отруєння бджіл.

Начальник управління економічного
розвитку, житлово-комунального 
господарства, капітального будівництва 
та інфраструктури Калинівської 
селищної ради Оксана РЕКЕТЧУК
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